



В городе Усть-Джегута возбуждено уголовное дело по факту мошенничества должностным лицом муниципалитета



Усть-Джегутинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике по материалам прокурорской проверки в отношении сотрудника районного комитета по земельным ресурсам и землеустройству возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения).

По данным следствия, в 2022 году обвиняемый с целью получения его знакомым выгоды имущественного характера составил подложное свидетельство о праве собственности, датированное 1999 годом, куда внес заведомо ложные сведения о передаче ему якобы по постановлению главы района земельного участка площадью 7 га и стоимостью 501 900 рублей.

Однако в дальнейшем в регистрации данного земельного участка в управлении росреестра мужчине было отказано в связи с выявлением несоответствия между указанным в поддельном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

свидетельстве постановлении главы района с его фактическим содержанием.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1810379>